

10%的项目拿走了90%的钱

《2017年互联网创业群体调查报告》发布

网易云联合IT桔子日前发布了《2017年互联网创业群体调查报告》(下称报告)。报告显示,2017年创业方向更加分散,企业服务、云计算大数据、人工智能等领域的创业开始热门,有增多趋势。同时风险投资呈现出马太效应:10%的项目拿走了90%的钱,投资向少数目标项目靠拢。

创业环境“越来越有利”,但2017年创业数量下降。报告显示,多数创业者认可当下的创业环境,认为“越来越好,比较有利”。但与这个看法不相协调的是,2017年截至9月份的创业新增数量不及2015年的1/4,2015年达到近年来的创业数量最高峰。而在2017年的创业方向上,“多元、分散、跨领域”成为最大特点,电商/O2O、文化娱乐依旧是创业的热门领域,但企业服务、云计算大数据、人工智能、智能制造

几大领域快速崛起,占比超过28%。

作为这次报告的联合发起方,IT桔子创始人文飞翔表示,在风险投资方面,数量上从2016年开始持续下降,但获投金额却在增长,单一事件平均融资金额相比2016年增长40%。他说:“创业就像打怪升级,对于创业公司来说,求生存,后发展,持续活下去是永远的挑战。”同时,报告数据显示,创业公司的上市比例仅1%。

创业的残酷显而易见,但是主动性创业、寻求自我价值实现仍然是创业的主要动力来源。报告显示,创业两次以内的占主流,创业年限1年以上的居多。

这份报告非常详实地记录了创业者的创业原因、次数、找投资情况、创业团队、创业面临的困难以

及创业群体工作状态等。创业者普遍认为创业最大的困难来自于“人”和“钱”,焦虑、紧张、休息少,每天工作时长12小时以上,成为创业者普遍的状态。

“想享受生活,千万别创业”“如履薄冰”“没有白走的路,每一步都算数”……报告的最后,网易用大数据将创业者描述自己的创业状况,显示成云图,中间橙色的坚持显得尤为突出。“创业很难,每个创始人都过着如履薄冰的日子,但是大家都在坚持、坚持再坚持。”文飞翔说。

网易杭州研究院执行院长汪源表示,截至目前,网易云已经在成都、长春、淮南、嘉兴等地建立了网易联合创新中心,未来还将拓展到全国更多城市,助力创新创业。

本报记者 何飘飘

“创IN中国”人工智能全国创业大赛启动

由浙江高新汇、集素资本与微链联合主办的“创IN中国”人工智能全国创业大赛正式启动,大赛将在北京、深圳、上海、杭州四大城市设立分赛场。

无论你是创业者还是人工智能技术突破产生的“AI+行业”产业链,还是应用人工智能提高行业效率的“行业+AI”;无论你是有技术大牛坐镇的“关键性应用”人工智能创业项目,还是比拼团队综合实力的“非关键性应用”人工智能创业项目,都可参赛。

主办方对参赛项目的要求是:企业注册成立不到5年;股权结构和知识产权清晰;项目处于C轮前阶段。

全国项目征集报名时间截至12月31日,其中杭州分赛将于12月21日举行。总决赛将于2018年1月中旬举行。参赛的优秀项目将有机会获取50万~1500万元地方政府政策支持,以及合作银行最高500万元授信贷款支持等。

本报记者 徐璐璐

中文域名新发展 需制定国际标准

随着中文域名的逐步崛起,诸多网站均可通过“中文网址”的方式查看,如搜狗、星巴克、清华大学等。10月13日,网址注册局媒体座谈会在杭州举行,共话中文域名的新发展。

“中文域名一路走来,非常不易,应当珍惜。1998年,我们开始启动中文域名研发,但真正做起来,却发现每一步都需要付出极大努力。”作为中文域名从业近20多年的一位老兵,北龙中网董事长毛伟表示,要实现中文域名,首先要得到统一国际技术标准。

我国自2000年起,先后联合两岸四地的互联网信息中心成立中文域名协调联合会CDNC,并联合日本、韩国、新加坡的互联网信息中心,一同在国际上宣讲域名多语种化的重要性,从而在IETF(国际互联网工程任务组)中推动相关技术标准的制定。

通讯员 曲飞

浙江5小镇入选“最具魅力”

“我国旅游小镇当前最大问题是同质化和脱离市场实际。”在日前举行的第十届长三角投资发展论坛·长三角慢生活旅游峰会上,国家旅游局人事劳动司原司长肖潜辉说。

与会代表围绕如何打造“旅游特色小镇”,健全小镇“慢生活”旅游配套体系,提升小镇“慢生活”旅游内涵品质,避免同质化等问题,进行了深入探讨。

论坛上,江苏省昆山市周庄镇等40多家旅游小镇被评为长三角最具魅力旅游特色小镇、长三角最具魅力私家旅游目的地,为长三角各地发展旅游特色小镇提供了可借鉴学习的成功样板。

其中,浙江省的仙居县神仙氧吧小镇、丽水市莲都区古堰画乡小镇、安吉县天使小镇、景宁县畚乡小镇、武义县温泉小镇、湖州市南浔区南浔镇获得长三角最具魅力旅游特色小镇称号;淳安县千岛湖景区、金华市、仙居县、嘉善县西塘镇、温州市、丽水市莲都区、德清县、嵊州市获得长三角最具魅力私家旅游目的地称号。

本报记者 孙常云 代梓熙

浦江举办水晶产业高峰论坛

10月16日,“2017浦江·水晶产业发展高峰论坛”举行。水晶行业国际知名企业高管、专家与浦江百余家水晶企业代表就水晶行业发展与转型、行业发展趋势进行了深入探讨。

论坛上,国家发改委国际合作中心副主任刘建兴、中国美术学院手工艺美术学院副院长李玉普、浙江省工业和信息化研究院院长兰建平分别以“‘一带一路’建设进展及展望”、“匠心筑梦、砥砺前行——探析浦江水晶新丝路”、“新丝路、新动力——创新发展的若干思考”三个主题作了主题演讲。

水晶产业作为浦江三大传统产业之一,论坛上,众专家学者均表示,浦江水晶要实现长期可持续发展,最终要回归到产品,通过“工匠精神”提升产品和技术,增加企业持续发展的软实力,通过文化创意和设计服务提升产业附加值,开辟新的消费渠道,驱动消费升级。

本报记者 林洁

中欧创客青山湖畔定盟约

每年开展不少于12场次双边活动

议,对三方合作内容、合作模式以及组织架构进行了明确。

杭州市众创空间联盟理事长邵明国介绍,三方将建立长期合作关系,包括搭建中欧双边国际化双创活动平台,每年开展不少于12场次双创活动;搭建常态化的中欧双边众创空间联动机制,每年远程互动不少于5次;建立欧盟国家双创人才的引进、在杭高校双创人才向企业输送的通道,用2-3年时间全面覆盖在杭高校,引进、培育双创人才500人次;用3-5年时间搭建起链接中欧双边的高质量科技成果转化平台,为引进欧盟国家创新成果与输出中国创新成果提供便利通道等。

此次来访的欧洲创客联盟代表由知识联盟欧洲

委员会主要成员组成。知识联盟欧洲委员会致力于促进高校、企业和社会组织创新能力的提升,推动高校与企业之间实现跨国技术成果转移。他们倡导以学促创、以创促学的理念,推动欧洲创客文化和创新创业事业发展,是欧洲重要的创新创业组织。

知识联盟欧洲委员会负责人Avril Accolla对杭州给予创客和创客运营机构的政策支持表示赞赏。她表示,中国创客代表了一种创新竞争力。她希望中欧创客把握好这个机会,保持长期的战略协同和合作关系,共同建设具有竞争力的、可持续的、创新主导的中欧创客联盟。

通讯员 潘学冬 何振涛
本报记者 陈路漫 金乐平

跨境电商零售进口监管政策再延期

政策红利推动行业迈进“新时代”

日前,国务院常务会议对于跨境电商综合试验区作出进一步规划,要求新建跨境电商综合试验区,并将跨境电商零售进口监管过渡期政策再延长一年,至2018年底,据悉,这已是该项政策的第二次延期。

相关数据显示,2017年上半年中国跨境电商交易规模3.6万亿元,同比增长30.7%;在交易模式上,跨境电商B2B交易占据绝对优势,占比达87.4%,B2C交易占比12.6%。

对于过渡期政策的再次延长,中国电子商务研究中心主任曹磊表示,政策红利持续释放,将推动行业平稳过渡和消费升级。“这代表了国家对跨境电商

的支持和认可,对于行业的发展是一个利好消息。目前而言,此次政策对跨境电商平台和卖家乃至整个行业都是利好。”

“自去年‘4.8新政’以来,整个跨境电商行业都处于重大调整时期。这次过渡期政策再次延长,来得非常及时。”新光数字贸易研究院院长林智勇表示,杭州在跨境电商试点上取得了阶段性成绩,杭州综试区打造的“两个平台六个体系”为跨境电商在技术标准、业务流程、监管方式等方面形成了一整套比较成熟的解决方案。“杭州的这些成功经验和做法可以在条件成熟的地方进行复制,推动跨境电商在更大范围和更大规模上的发展。”

中国跨境电商工作委员会顾问、教授刘强认为,跨境电商需要在发展中进一步完善,创造宽松的政策环境,给予更长的培育期,以期使跨境电商成为拉动中国经济发展的新的增长点。

通拓科技集团合伙人李鹏博建议进口跨境电商行业要跳出竞争泥潭。“在这个行业,商品同质化、模式同质化都很严重,结果就是大家相互抢生意,而不是享受行业增长红利。”他表示,进口跨境电商行业几乎每年都在洗牌,未来三年还能生存并发展的进口跨境电商企业,都将斩获这个新兴行业的终极红利。

本报记者 王菁

云栖大会上的最大域名参展商

Neustar启动“.biz商业领袖”项目

陆莫飞是一名连续创业者,也是全国最大的创业社群之一“华友会”的一名地区副秘书长。4年前,他成立了深圳市信德创新企业服务中心,帮助不少小微企业及初创公司在创业阶段快速找到了定位与方向。在2017云栖大会现场,他成为了第一个被中立星Neustar授予“.biz商业领袖”称号的创业者。

当日,由美国知名信息科技公司中立星Neustar发起的首届“.biz商业领袖”项目在云栖大会现场举行了启动仪式,Neustar是本次云栖大会的最大域名参展商。

据悉,“.biz商业领袖”是由全球通用的商务域名“.biz”发起,旨在鼓舞和支持商业领域杰出人士在职业生涯中更进一层,走向国际的项目。“.biz商业领袖”项目从2017年第四季度开始,并持续一年。每季度将甄选出一名预备或正在向事业的下一个阶段转型的商业领袖并进行宣传推广,帮助其进行事业转型。

Neustar相关负责人介绍,“.biz”域名是英文“business(商业)”的缩写,诞生于2001年,并于同年向全球开放注册。作为一个全球通用的商务域名,



Neustar亚洲渠道总监Fernando Espana和“.biz商业领袖”陆莫飞(右)。

“.biz”已在全球稳定运营16年,服务了成千上万家来自全球的企业,并已获得中国工信部审批,受到不少企业的青睐。

目前,“.biz”在全球200多个国家累积了200多万注册量,在中国,则拥有30万的注册人数量,是不少中国企业的网址标配。包括谷歌、耐克、可口

可乐、英特尔、阿里巴巴等知名企业,均已为其品牌购入“.biz”域名。

记者还了解到,拼音域名也是Neustar未来主推的业务之一。“现在大家比较流行用英文或者缩写来做网站域名,但是我们相信对于中国人的拼写习惯来说,拼音域名将具有很大的优势。”Neustar相关负责人说。

本报记者 陈路漫 通讯员 周妹含

注销公告

新昌县伊养生物科技有限公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。特此公告。

新昌县伊养生物科技有限公司
2017年10月20日

遗失公告

新昌县喜洋洋广告传媒有限公司遗失由新昌县工商行政管理局2006年6月20日颁发的营业执照副本一本,注册号330624000037461,声明作废。

新昌县喜洋洋广告传媒有限公司

杭州市科委 杭州10家银行 杭州高科技担保有限公司

联合推出

高新企业 信用贷款

联系电话:
0571-87020963, 81396317
13777404242, 18658868796



详情手机扫描二维码

科技金融新举措
为杭州地区的国家级
高新企业发放纯信用贷款